1. OKpyHOCTb 3aiana ypaBHeHHeM (X — 3)2 + (y +4)2 = 14. VYkaxuTe HOMEP BEPHOTO YTBEPKIE-
HUA.
1) Touka A(-4; 3) 1&KUT Ha OKPYKHOCTHY; 2) IlentpoM okpyxHOCTH siBsiercst Touka O(-3; 4);

3) JlnameTp OKpy>KHOCTHU paBeH 14; 4) Ilpsimast y — 2x—10 IIPOXOUT Yepe3 LIEHTP OKPYKHOCTH;
5) Pannyc okpy>XHOCTH paBeH 7.

2. OKpYKHOCTb 33/[aHa ypaBHEHHEM (X — 2)2 +(y+ 4)2 = 14. YkaxuTe BepHOE YTBEPKICHHUS.

1) lnameTp OKpy>KHOCTU paBeH 14 2) Panuyc okpyHOCTHU paBeH 7

3) IIpsimass y — 2x—8 IIPOXOZUT Y€PE3 LIEHTP OKPYKHOCTH 4) Touka A(-5; 3) NeXKUT HA OKPYNKHOCTU
5) Llentpom OKpyXHOCTH siBisieTcst Touka O(-2; 4)
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